
Gwarancja 
najniższej ceny



Scandinavian Sleeping & Living
OFERTA WAŻNA 27.12.2022 - 31.01.2023

JYSK.pl

RĘCZNIK MALUNG
100% bawełna. Miękka, gruba i wyjątkowo chłonna. 500 g/m². 50x100 cm 1 SZT. 39,95

PONAD 1000 ARTYKUŁÓW 
W OBNIŻONYCH CENACH

Rabat 
65%

13135050

70x140 cm 79,95 35,-GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

RABAT 
DO 70% %WYPRZEDAŻ%

KOC Z POLARU KRATTFIOL
200x220 cm 1 SZT. 139,-

Rabat 
67%

4545..--
LUSTRO MARIBO
Wysoki połysk.  
S72 x W162 x G3 cm 1 SZT. 599,-

Rabat 
70%

175175..--

DNI SYPIALNI 

RABAT DO 
60% 

NA WYBRANE KOŁDRY, 
PODUSZKI, MATERACE

I TOPMATERACE 
ZOBACZ WIĘCEJ NA STR. 2-3 

ZACZYNA SIĘ TERAZ!

2122902

4526042

4534518

3805069
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DNI SYPIALNI 

RABAT DO 60% 
NA WYBRANE KOŁDRY, PODUSZKI, MATERACE I TOPMATERACE 

MATERAC SPRĘŻYNOWY GOLD S75
Dwustronny materac ze sprężynami wielokieszeniowymi 376/m² podzielonymi na 7 stref komfortu, 
zapewniającymi ergonomiczne podparcie. Wyściełany wentylującym włóknem kokosowym i pianką 
poliuretanową z jednej strony oraz pianką poliuretanową z drugiej strony. Profilowane krawędzie 
materaca i dwa poziomy twardości. Poszycie pikowane oddychającą wełną kaszmirową i redukującą 
napięcie pianką termoelastyczną. Wentylujące paski po bokach materaca poprawiają przepływ 
powietrza w materacu. Wysokość 26 cm, 80x200 cm* 1 SZT. 2699,-

Rabat 
60%

10501050..--

90x200 cm* 2999,- 1150,-
140x200 cm* 4899,- 1900,-
160x200 cm* 5399,- 2150,-
180x200 cm* 5999,- 2350,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

TOPMATERAC GOLD T40
Luksusowy topmaterac o grubości 4,5 cm z rdzeniem z pianki 
termoelastycznej AIR. Nadające się do prania poszycie ze 
zmiękczającą wiskozą bambusową. 80x200 cm* 1 SZT. 699,-

Rabat 
60%

275275..--

90x200 cm 749,- 300,-
120x200 cm 1199,- 475,-
140x200 cm* 1299,- 500,-
160x200 cm* 1399,- 550,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

MATA OCHRONNA PLUS T15
Mata ochronna nadająca się do prania w wysokich temperaturach, z miękkim 
i gęstym pikowaniem. Taśma elastyczna w rogach. 80x200 cm 1 SZT. 199,-

Rabat 
49%

100100..--

90x200 cm 219,- 110,-
120x200 cm 329,- 165,-
140x200 cm 349,- 175,-
160x200 cm 399,- 200,-
180x200 cm 429,- 215,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

%
%% %%

W dniach 27-31 grudnia odwiedź sklep JYSK 
i porozmawiaj z naszymi doradcami kultury snu.
Otrzymasz pomocne wskazówki:

•	 Co znaczy wygodny materac?

•	 Jaki materac będzie dopasowany do Ciebie: 	
piankowy czy sprężynowy?

•	 Po co kupować topmaterac?

•	 Jak dbać o materac, aby służył długo? 

Nasi eksperci w kulturze snu zaproponują rozwiązania 
dopasowane do Twoich potrzeb, które pozwolą spać zdrowiej 
i wygodniej.

ZASTANAWIASZ SIĘ, JAKI MATERAC WYBRAĆ? 

SKORZYSTAJ Z PORADY EKSPERTA JYSK

Do zobaczenia 27-31 grudnia br.

	  Podcast JYSK  
#Wyspani
Aby spało się lepiej.

O P I N I E  K L I E N T Ó W  

4,9/5 
"Używamy 

prawie rok. Materac 
super jakościowo, nic 

z nim się nie dzieje. 
Twardość, wysokość 
nadal zachowuje się. 

Ogólna waga śpiących 
185 kg. Polecamy."
Natalia wrzesień 2022 r.

3357323

34260233432523
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DNI SYPIALNI 

RABAT DO 60% 
NA WYBRANE KOŁDRY, PODUSZKI, MATERACE I TOPMATERACE 

KOŁDRA VIKANES
Przewiewny, ogrzewający wsad z silikonowanego, spiralnego 
włókna rurkowego, 950 g. Miękkie poszycie z 100% poliestrowego 
mikrowłókna. Pranie 60°C. 135x200 cm 1 SZT. 179,-

Rabat 
60%

7070..--

155x200 cm 219,- 85,-
200x220 cm 269,- 140,-
Poduszka 
70x80 cm 149,- 65,-
50x70 cm 99,- 45,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

KOŁDRA Z PUCHU KACZEGO FALKETIND
Kołdra wysokiej jakości z 90% białego puchu kaczego i 10% pierza kaczego, 750 g. 
Poszycie w 100% z bawełnianego batystu. Puszystość 550. Można prać w 60°C.  
Z torbą do przechowywania. 135x200 cm, 1 SZT. 999,-

Rabat 
59%

400400..--

155x200 cm 1299,- 550,-
200x220 cm 1499,- 800,-
Poduszka
70x80 cm 469,- 300,-
50x70 cm 299,- 200,- (tylko online)
40x40 cm 169,- 115,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI

KOŁDRA SANDSTAD
Luksusowa kołdra z lekkim wsadem z silikonowanego spiralnego włókna rurkowego, 
1200 g. Poszycie poliestrowe z włóknem węglowym, które pomaga redukować stres. 
Pranie 60°C. Z torbą do przechowywania. 135x200 cm 1 SZT. 449,-

Rabat 
60%

175175..--

155x200 cm 499,- 250,-
200x220 cm 649,- 350,-GOLD

NAJWYŻSZA
JAKOŚĆ

10
LAT

GWARANCJI

KOŁDRA Z PUCHU GĘSIEGO LOFTET
Luksusowa antyalergiczna kołdra o konstrukcji kasetowej. Wsad w 90% z puchu gęsi 
europejskiej i 10% pierza gęsiego, 800 g. Poszycie w 100% z bawełnianego batystu. 
Puszystość 725. Pranie 60°C. Z torbą do przechowywania. 135x200 cm, 1 SZT. 1699,-

Rabat 
52%

800800..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

10
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

155x200 cm 1999,- 1000,-
200x220 cm 2499,- 1600,-
PODUSZKA
70x80 cm 699,- 400,-
50x70 cm 449,- 250,-
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4127550

4051550

4251501
4237850

4026050

4226001

4327501
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275275..--

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

MATERAC SPRĘŻYNOWY BASIC S5
Sprężyny bonellowe 111/m², usztywniony pianką poliuretanową. Wysokość 14 cm. 90x200 cm 1 SZT. 

MATERAC SPRĘŻYNOWY PLUS S55
Dwustronny, wyjątkowo komfortowy materac o dwóch poziomach twardości i wkładzie ze sprężyn 
kieszeniowych - 266 szt./m² i wys.19 cm. 7 stref komfortu. Pikowany włóknem kokosowym i pianką 
poliuretanową. Antybakteryjne, zdejmowane poszycie. Wysokość 19 cm. 80x200 cm*, 1 SZT. 1499,-

Rabat 
49%

750750..--

90x200 cm 1599,- 800,-
100x200 cm* 2399,- 1200,-
120x200 cm* 2499,- 1250,-
140x200 cm 2699,- 1350,-
160x200 cm 2999,- 1500,-
180x200 cm* 3299,- 1650,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

15
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

Rabat 
32%

25002500..--

90x200 cm 3999,- 2750,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

MATERAC SPRĘŻYNOWY SEMBELLA S250
Luksusowy materac dwustronny o wysokości 23 cm ze sprężynami kieszeniowymi 304/m², podzielony na 7 stref komfortu. Wyściełany 
elastyczną pianką Comfort+ z jednej strony oraz redukującą napięcie pianką Geltex z drugiej strony. Nadające się do prania poszycie  
z odprowadzającym wilgoć włóknem TENCEL™. 80x200 cm 1 SZT. 3699,-

Tylko
online

Rabat 
49%

21502150..--

90x200 cm 2299,- 1150,- 
140x200 cm 3899,- 1950,- 
180x200 cm 4599,- 2300,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

15
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

ŁÓŻKO KONTYNENTALNE PLUS C40
Wysokiej jakości łóżko kontynentalne. 1 odwracany materac sprężynowy ze sprężynami bonell 110/m², wyściełany pianką 
poliuretanową. 1 topmaterac, grubość 4,5 cm z wsadem z pianki poliuretanowej. Podstawa składa się z 1 wyściełanej ramy. Ze 
schowkiem. Z nogami. Bez zagłówka. 160x200 cm 1 SZT. 4299,-

Tylko
online

Zagłówek H10 (tylko online)
90x115 cm 325,-
140x115 cm 450,-
160x115 cm 550,-
180x115 cm 600,-

ŁĄCZNIK DO MATERACÓW
Pianka poliuretanowa. Dzięki łącznikowi 
wypełnisz przestrzeń między materacami. 
20x195x10 cm 1 SZT. 

5555..--

STELAŻ ŻEBROWY BASIC A20
13 listew. 80x200 cm* 1 SZT. 

135135..--

90x200 cm 150,-BASIC
NAJLEPSZA

CENA

STELAŻ ŻEBROWY BASIC A40
26 listew. 80x200 cm 1 SZT. 

165165..--

70x200 cm* 150,-
90x200 cm 185,-
140x200 cm 300,-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

STELAŻ ŻEBROWY
12 listew. Bez nóg. 90x200 cm* 1 SZT. 

ŁÓŻKO

550550..--
ZAGŁÓWEK

450450..--

3243132

3341123

7201408

3541081

3249978

3541301

3529023

3529723

3331632
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MATERAC PIANKOWY GOLD F110
Luksusowy materac o gr.24 cm z 7 strefami komfortu zapewniającymi dobre, komfortowe podparcie. 3 cm rdzeń z redukującej  
napięcie pianki termoelastycznej, 17 cm pianki wysokoelastycznej i 2 cm pianki termoelastycznej AIR z żelem chłodzącym. Poszycie  
z odprowadząjącym wilgoć włóknem modal. Pikowane pianką termoelastyczną AIR z żelem chłodzącym. 80x200 cm* 1 SZT. 2799,-

Rabat 
46%

15001500..--

90x200 cm 3099,- 1650,-
140x200 cm* 5099,- 2750,-
160x200 cm* 5599,- 3000,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

Rabat 
60%

425425..--
MATERAC PIANKOWY PLUS F90
Materac o gr.16 cm z 2 cm rdzeniem z redukującej napięcie pianki 
termoelastycznej i 12 cm pianki poliuretanowej. Elastyczne pikowane poszycie, 
które można prać. 80x200 cm 1 SZT. 1099,-

Tylko
online

90x200 cm 1199,- 475,-
140x200 cm 1999,- 750,-PLUS

KOMFORT
I JAKOŚĆ

PRODUKT
POLSKI

MATERAC PIANKOWY GOLD F130
Luksusowy materac o dwóch poziomach twardości z 7 strefami komfortu. 
Rdzeń o grubości 24 cm z pianki poliuretanowej i 3 cm pianki termoelastycznej. 
Poszycie można prać. Wierzchnią warstwę poszycia można odpiąć i wyprać. 
Wysokość 28 cm. 80x200 cm 1 SZT. 3499,-

Rabat 
49%

17501750..--

90x200 cm 3799,- 1900,-
140x200 cm 6399,- 3200,-
160x200 cm 6999,- 3500,-
180x200 cm 7699,- 3850,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

Tylko
online

MATA OCHRONNA BASIC T40
Grubo pikowana, nadająca się do prania mata z elastycznymi 
gumkami w rogach. 80x200 cm, 1 SZT. 6060..--

90x200 cm 65,-
140x200 cm 115,-
160x200 cm 125,-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

GOLD
NAJWYŻSZA
JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

GWARANCJA 
DO 25 LAT 

NA MATERACE JYSK

Aby uzyskać więcej informacji 
na temat przedłużonej 

gwarancji, zapytaj w sklepie 
lub wejdź na JYSK.pl

MATERAC SKŁADANY PLUS F10
Materac z pianki poliuretanowej  
o grubości 9 cm w bawełnianym poszyciu, 
które można wyprać. 70x190 cm 1 SZT. 

175175..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

Gwarancja 
najniższej ceny
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%%PIANKA TERM
O

ELA
STYCZNA

MATERAC PIANKOWY PLUS F30
Materac o gr.11 cm z rdzeniem z pianki poliuretanowej i profilowaną warstwą 
zapewniającą dodatkową wentylację. 80x200 cm 1 SZT. 399,-

Rabat 
43%

225225..--

90x200 cm 449,- 250,-
120x200 cm 649,- 375,-
140x200 cm* 699,- 400,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

PRODUKT
POLSKI

3251023

3326623

3362423

3433023

3301236

3245623
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KOŁDRA NA 4 PORY ROKU VEOFJELLET
Praktyczna kołdra składająca się z 2 kołder spiętych guzikami. 
Przewiewny wsad z silikonowanego, spiralnego włókna rurkowego 
z recyklingu, 400/800 g. Miękkie poszycie w 100% z mikrowłókna 
poliestrowego. Pranie 60°C. 135x200 cm 1 SZT. 269,-

Rabat 
44%

150150..--

155x200 cm 329,- 175,-
200x220 cm 399,- 300,-
Poduszka
70x80 cm 119,- 70,-
50x70 cm 74,95 45,- (tylko online)

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI

2 KOŁDRY W
 1

PODUSZKA - WSAD KARITINDEN
Lekki i przewiewny wsad z silikonowanego, spiralnego włókna rurkowego, 280 g. 
Poszycie 100% polipropylen. Pranie 40°C. 50x50 cm 1 SZT.

70x80 cm 22,50
40x40 cm 7,50

1010..--

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

KOŁDRA BREIDTINDEN
Lekki i miękki wsad z silikonowanego włókna rurkowego, 500 g. Miękkie 
poszycie w 100% z poliestrowego mikrowłókna. Pranie 40°C. 135x200 cm, 1 SZT. 

32325050

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

PODUSZKA VANGSEN
Lekki i przewiewny wsad z silikonowanego, spiralnego włókna rurkowego 
z recyklingu, 550 g. Miękkie poszycie z 100% mikrowłókna poliestrowego. 
Pranie 60°C. 50x70 cm 1 SZT.

5555..--

70x80 cm 100,-PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

WYPRODUKOWANO
W SZWECJI Tylko

online

PODUSZKA MULTI
Wsad z rozdrobnionej pianki 
poliuretanowej, 230 g. Poszycie  
w 100% z mikrowłókna poliestrowego. 
38x38 cm 1 SZT. 

885050

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

TORBA OSA
Praktyczna torba do przechowywania 
kołder i poduszek. Wykonana  
z materiału poprawiającego  
przepływ powietrza. 1 SZT. 

12125050

%%

całoroczna

KOŁDRA Z PUCHU GĘSIEGO BEITO
Antyalergiczna kołdra z wsadem z 80% białego puchu gęsi europejskiej/20% pierza 
gęsiego, 700 g. Gęsto tkane poszycie ze 100% bawełnianego batystu. Puszystość 
550. Pranie 60°C. Z torbą do przechowywania. 135x200 cm 1 SZT. 1399,-

Rabat 
49%

700700..--

155x200 cm 1699,- 850,-
200x220 cm 1999,- 1400,-GOLD

NAJWYŻSZA
JAKOŚĆ

10
LAT

GWARANCJI
WYPRODUKOWANO

W DANII

Poduszka
70x80 cm 549,- 300,-
50x70 cm 349,- 200,- 
(tylko online) bardzo ciepła

4150550

4350501

4329275 4045950

4319104

4319870

4018800

4044450



7

PODUSZKA ERGONOMICZNA VOSS
Wsad z redukującej napięcie pianki termoelastycznej AIR. Miękkie poszycie 78% poliester/ 
22% wiskoza bambusowa, nadaje się do prania w 40°C. 30x50x10/7 cm 1 SZT. 179,-

7070..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

PODUSZKA ERGONOMICZNA ETNE
Wsad z pianki termoelastycznej AIR. Poszycie 
100% poliester, nadaje się do prania w 40°C. 
40x60x11 cm 1 SZT. 279,-

Rabat 
60%

110110..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

PODUSZKA ERGONOMICZNA VIKNA
Wsad z rozdrobnionej pianki termoelastycznej z żelem 
chłodzącym. Wysokość poduszki można regulować, 
wyjmując część wsadu. Poszycie z odprowadzającym 
wilgoć włóknem modal. 42x65x15 cm 1 SZT. 399,-

Rabat 
49%

200200..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

PODUSZKA ERGONOMICZNA FEDA
Wsad z pianki termoelastycznej AIR z żelem chłodzącym. 
Poszycie z odprowadzającym wilgoć włóknem modal. 
40x60x11/9 cm 1 SZT. 499,-

Rabat 
49%

250250..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

Rabat 
60%

%WYPRZEDAŻ%%

4244300

4247800 4248504 4248600
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KOMPLET POŚCIELI SATYNOWEJ
100% bawełniana satyna. 140x200 cm + 70x80 cm 139,-

Rabat 
42%

8080..--

160x200 cm + 2x70x80 cm 179,- 110,-
200x220 cm + 2x70x80 cm 249,- 150,- (SIGNE)PLUS

KOMFORT
I JAKOŚĆ

SIGNE VIOLA

KOMPLET POŚCIELI Z KORY
100% bawełniana kora. Nie wymaga prasowania. 
140x200 cm + 70x80 cm 119,-

TINNE

Rabat 
28%

8585..--

200x220 cm + 2x70x80 cm 219,- 150,- (ALICIA)PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

ALICIA

KOMPLET POŚCIELI Z BAWEŁNIANEGO PERKALU
100% bawełniany perkal. 140x200 cm + 70x80 cm 139,-

Rabat 
28%

100100..--

160x200 cm + 2x70x80 cm 179,- 130,-
200x220 cm + 2x70x80 cm 249,- 180,-GOLD

NAJWYŻSZA
JAKOŚĆ PAULA KARIN

KOMPLET POŚCIELI SATYNOWEJ
100% bawełniana satyna. 140x200 cm + 70x80 cm 199,-

Rabat 
32%

135135..--

160x200 cm + 2x70x80 cm 249,- 175,- (NELL)
200x220 cm + 2x70x80 cm 349,- 250,- (NELL)GOLD

NAJWYŻSZA
JAKOŚĆ

NELL ELLA

RABAT DO 49%
NA WYBRANE POSZEWKI NA PODUSZKI

POSZEWKA NA PODUSZKĘ APRIL
100% bawełna. 50x70/75 cm 1 SZT. 29,95

Rabat 
41%

17175050

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

SATYNOWA POSZEWKA 
NA PODUSZKĘ NELL
100% bawełniana satyna.  
50x70/75 cm 1 SZT. 69,95

Rabat 
49%

3535..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

KOMPLET POŚCIELI
100% bawełna. 140x200 cm + 70x80 cm 135135..--

BARBIE BATMAN

PRZEŚCIERADŁO Z GUMKĄ
100% bawełna. Wysokiej jakości prześcieradło z gumką na 
materac sprężynowy lub piankowy. 90x200x40 cm 54,95

Rabat 
27%

4040..--

120x200x40 cm 84,95 60,-
140x200x40 cm 89,95 65,-
160x200x40 cm 99,- 70,-
180x200x40 cm 109,- 80,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

PRZEŚCIERADŁO Z SATYNY
100% bawełniana satyna. 150x250 cm 1 SZT. 99,-

Rabat 
24%

7575..--

240x260 cm 199,- 150,-GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

7338970 7357670
7374670 7346070

7332770 1327570 7343570 7326970

1038507 1046401

7360870 7375870

1623301

1623358

1623302

1424601

1413458
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RABAT DO 70%
NA WYBRANE KOMPLETY POŚCIELI

KOMPLET POŚCIELI SATYNOWEJ CILJE
51% poliester z recyklingu/49% bawełniana satyna. 
140x200 cm + 70x80 cm 199,-

Rabat 
70%

5555..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

ograniczona ilość

TINA 199,- 75,-

KOMPLET POŚCIELI
100% bawełna. 140x200 cm + 70x80 cm 119,-

Rabat 
32%

8080..--

160x200 cm + 2x70x80 cm 149,- 110,- (DANA)PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

DANA

DANA

VIRA

EDIT

KOMPLET POŚCIELI KRISTI
100% bawełna.  
140x200 cm + 70x80 cm 119,-

ograniczona ilość

Rabat 
70%

3535..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

KOMPLET POŚCIELI  
Z BAWEŁNIANEGO PERKALU NINA
100% bawełniany perkal.  
140x200 cm + 70x80 cm 139,-

ograniczona ilość
Rabat 
60%

5555..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

KOMPLET POŚCIELI VIDA
100% bawełna.  
140x200 cm + 70x80 cm 119,-

ograniczona ilość

Rabat 
49%

6060..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

KOMPLET POŚCIELI  
SATYNOWEJ GUNHILD
100% bawełniana satyna.  
140x200 cm + 70x80 cm 139,-

ograniczona ilość

Rabat 
49%

7070..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

%%

1413458

7325870

7340570

7325670

7372270

7336970

7373770

7348170

7357170

7336870

7319570



10

KANAPA ROZKŁADANA HARNDRUP
3-miejscowa kanapa w poszyciu z tkaniny. Siedzisko i oparcie 
wyściełane pianką. Nogi z litego drewna. Powierzchnia spania 
114x190 cm. S210 x W85 x G100 cm 1 SZT. 1499,-

Rabat 
43%

850850..--
KANAPA

FOTEL UDSBJERG
Tkanina aksamitna. Siedzisko i oparcie wyściełane pianką. 
Nogi z litego dębu. S64 x W86 x G68 cm 1 SZT. 699,-

Rabat 
35%

450450..--
FOTEL

STOLIK KAWOWY DOKKEDAL 
429,- 300,-

RABAT DO 60% NA WYBRANE FOTELE
PONAD 20 ARTYKUŁÓW 

FOTEL HOLMDRUP
Tkanina. Siedzisko i oparcie wyściełane pianką. 1 SZT. 649,-

Rabat 
22%

500500..--
FOTEL Z MASAŻEM HOVBORG
Skóra ekologiczna. Obrotowa podstawa  
i wbudowany podnóżek. 1 SZT.* 1599,-

Rabat 
60%

625625..--

KANAPA Z SZEZLONGIEM VEJLBY
3-miejscowa kanapa w poszyciu z tkaniny. Siedzisko wyściełane sprężynami bonell 
i pianką. Oparcie wyściełane pianką. Ze schowkiem. Można odwracać. 
Powierzchnia spania 149x195 cm. S243 x W86 x G89/163 cm* 1 SZT. 3499,-

Rabat 
35%

22502250..--

Kupując produkty z certyfikatem 
FSC®, pomagasz dbać 

o lasy na świecie.
Stale zwiększamy udział drewna 
certyfikowanego FSC w naszym 

asortymencie. Naszym celem 
jest, aby do końca 2024 roku 
wszystkie nasze produkty i 

opakowania z drewna, kartonu i 
papieru posiadały certyfikat FSC. 
Szukaj produktów z etykietą FSC 

w sklepach i online. 

STOLIK GADEVANG
Metal i hartowane szkło. 
Ś45 x W51 cm 1 SZT. 349,-

stolik kawowy Ś65×W45 cm 399,- 300,-

Rabat 
21%

275275..--

STOLIK KAWOWY TRAPPEDAL
Okleina i stal. Odwracany blat.  
S50 x D100 x W40 cm 1 SZT. 499,-

Rabat 
50%

245245..--

STOLIK TV VEDDE
Okleina. Szuflady z możliwością 
pełnego wysunięcia.  
S130 x W53 x G53 cm* 1 SZT. 749,-

Rabat 
33%

500500..--

%WYPRZEDAŻ%

3600966

3600761

3617281

3620221 3611094

3620149

3679891

3679892

3659437
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RABAT 20-49%
NA WYBRANE KRZESŁA DO JADALNI

PONAD 20 ARTYKUŁÓW

AABENRAA STÓŁ + KOKKEDAL KRZESŁO
Stół: Okleina i stal. S80 x D120 x W75 cm. Krzesło: Tkanina aksmitna 
i stal. Stół 1 SZT. 899,- 550,- Krzesło 1 SZT. 369,- 225,- 

stół S90×D160×W75 cm 999,- 600,-

Rabat 
38%

550550..--
STÓŁ

Rabat 
39%

225225..--
KRZESŁO

TABORET JUNGHOLM
Rattan. 1 SZT. 189,-

Rabat 
20%

150150..--

KRZESŁO EJBY
Lita sosna i MDF. 1 SZT. 249,-

Rabat 
33%

165165..--

*T
ow

ar
 n

a 
za

m
ów

ie
ni

e 
- n

al
eż

y 
uw

zg
lę

d
ni

ć 
cz

as
 o

cz
ek

iw
an

ia
 n

a 
d

os
ta

w
ę 

%%
%%

KRZESŁO PURHUS
Tkanina i stal. 1 SZT. 429,-

Rabat 
24%

325325..--

ROSKILDE STÓŁ + JONSTRUP KRZESŁO
Stół: Lity dąb i stal. Bez blatów dodatkowych. S95 x D200 x W75 cm*. Krzesło: Skóra 
ekologiczna i stal. Stół 1 SZT. 4299,- 3250,- Krzesło 1 SZT. 249,- 125,- 

Rabat 
24%

32503250..--
STÓŁ

Rabat 
49%

125125..--
KRZESŁO

STOLIK NA KÓŁKACH  
SORTEBRO 350,-

KREDENS HEMDRUP 
1299,- 850,-

WITRYNA 
TRAPPEDAL* 
1399,- 850,-

KRZESŁO HAMMEL
Skóra ekologiczna i chrom. 
1 SZT. (tylko online) 299,-

Rabat 
33%

200200..--

KRZESŁO EJERSLEV
Tkanina aksamitna i stal.  
1 SZT. (tylko online) 329,-

Rabat 
24%

250250..--
KRZESŁO ADSLEV
Tkanina i lite drewno. 1 SZT. 599,-

Rabat 
33%

400400..-- STÓŁ BAROWY SANDBY
Lite drewno i okleina dębowa. 
S71 x D128 x W105 cm 1 SZT. 
(tylko online) 1599,-

Rabat 
21%

12501250..--

3600966

S368742

3600935

3600259

3620932

3620242

3600076

S360039

3600369

3600449

3611142

3620162

3644374

3644376

3600217 3620261 7201992
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TOALETKA SAKSILD
Bambus i MDF. 
S80 x W137 x G35 cm 1 SZT. 649,-

PUFA GISLEV 
349,- 275,-

Rabat 
22%

500500..--

DRABINKA OZDOBNA BINDSLEV
Bambus. S40 x W150 x G3 cm 1 SZT. 139,-

Rabat 
20%

110110..--

NAMIOT DO ZABAWY SMINGE
Tkanina i lite drewno. Pranie 30°C.  
S120 x W148 x G120 cm 1 SZT.

175175..--

ŁAWKA VANDSTED
Tkanina i bambus.  
S90 x W45 x G34 cm 1 SZT. 269,-

dostępna również w kolorze szary/bambus

Rabat 
25%

200200..--
SZAFKA ŚCIENNA RIBE
Bambus, MDF i hartowane szkło.  
S40 x W50 x G15 cm 1 SZT.

250250..--

KONSOLA VIRUM
Stal. S80 x W81 x G26 cm 1 SZT. 429,-

Rabat 
24%

325325..--
ZESTAW DO PRZEDPOKOJU TERPET
MDF. 1 półka, 1 drążek do zawieszania. 
S60 x W180 x G40 cm* 1 SZT. 899,-

Rabat 
22%

700700..--

%
%%

PÓŁKA VEDDE
Okleina. S130 x W32 x G25 cm 1 SZT. 229,-

Rabat 
23%

175175..--
LUSTRO NORDBORG
Lite drewno.  
S72 x W162 x G3 cm 1 SZT. 499,-

Rabat 
49%

250250..--

LUSTRO REFLECT
Rattan. Ś50 x G3 cm 1 SZT. 

7070..--

3600330

3620132

3620128

3600183

3611092

3600310

3620825

3689721

3659442

3805006

3805220
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KRZESŁO GAMINGOWE AGGESTRUP
Skóra ekologiczna i siatka poliestrowa. Z regulacją wysokości i bezstopniową 
regulacją przechyłu. S62 x W108-118 x G66 cm 1 SZT. 849,-

Rabat 
50%

420420..--

KRZESŁO BIUROWE SKODSBORG
Skóra ekologiczna. Chromowana podstawa. Z regulacją wysokości  
i bezstopniową regulacją przechyłu S66 x W113-123 x G68 cm 1 SZT. 599,-

Rabat 
37%

375375..--

BIURKO TRAPPEDAL
Okleina i metal.  
S48 x D95 x W76 cm 1 SZT. 349,-

Rabat 
21%

275275..--
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%WYPRZEDAŻ

BIURKO GAMINGOWE HALDUM
Okleina i stal. Z oświetleniem LED 
sterowanym pilotem. 
S60 x D120 x W72 cm 1 SZT. 1099,-

Rabat 
27%

800800..--
BIURKO

KRZESŁO GAMINGOWE RANUM
Skóra ekologiczna i siatka poliestrowa. Z wielokolorowym, zdalnie 
sterowanym oświetleniem LED. Regulowane podłokietniki i 
regulowana wysokość. S70 x W126-136 x G70 cm 1 SZT. 1299,-

Rabat 
30%

900900..--
KRZESŁO

REGAŁ HORBELEV 
499,- (tylko online)

KRZESŁO BIUROWE SUNDS
Siedzisko i oparcie wyściełane skórą ekologiczną i siatką poliestrową. Regulacja 
wysokości i bezstopniowa regulacja przechyłu. S62 x W95-105 x G59 cm 1 SZT. 599,-

Rabat 
33%

400400..--

BIURKO BILLUND
Okleina. Szuflada z możliwością 
pełnego wysunięcia.  
S53 x D120 x W75 cm 1 SZT. 599,-

Rabat 
50%

295295..--

3629919

3629929 3629922

3602092

3620121

3600168

3600121

3620135

3681949
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1) STOLIK NOCNY TRAPPEDAL Okleina i metal. Szuflada z funkcją push-open. S40 x W59 x G40 cm 429,- 250,- 2) KOMODA 
TRAPPEDAL Okleina i stal. Szuflady z funkcją push-open. S70 x W95 x G40 cm* 1399,- 850,- 3) KOMODA TRAPPEDAL 
Okleina i metal. Szuflady z funkcją push-open. S70 x W75 x G40 cm* 999,- 600,- 

Rabat 
41%

250250..--
1)

2)

Rabat 
39%

850850..--

3)

Rabat 
39%

600600..--

1) KOMODA JENSLEV Okleina. Szuflady z możliwością pełnego wysunięcia. S79 x W89 x G36 cm 499,- 375,- 2) KOMODA JENSLEV 
Okleina. Szuflady z możliwością pełnego wysunięcia. S71 x W89 x G36 cm 429,- 325,- 3) STOLIK NOCNY JENSLEV Okleina. Szuflada 
z możliwością pełnego wysunięcia. S41 x W57 x G33 cm 199,- 125,- 4) KOMODA JENSLEV Okleina. Szuflady z możliwością pełnego 
wysunięcia. S41 x W108 x G36 cm 429,- 325,- 5) KREDENS JENSLEV Okleina. Szuflady z możliwością pełnego wysunięcia. 
S118 x W88 x G35 cm 649,- 450,- 

Rabat 
24%

375375..-- 2)

Rabat 
24%

325325..--

3)

Rabat 
37%

125125..--

1)

4)

Rabat 
24%

325325..--

5)

Rabat 
30%

450450..--

WITRYNA JUNGEN
Okleina i hartowane szkło. Szuflada  
z możliwością pełnego wysunięcia. 
S100 x W186 x G44 cm* 1 SZT. 2199,-

Rabat 
31%

15001500..--

PRODUKT
POLSKI

kredens S165×W85×G44 cm 
1399,- 900,-

%WYPRZEDAŻ%

WITRYNA LINTRUP
Okleina i hartowane szkło. 
S111 x W182 x G41 cm* 1 SZT. 1999,-

Rabat 
24%

15001500..--

kredens S199 x W83 x G41 cm* 
1499,- 1000,-WYPRODUKOWANO

W DANII

3698097

3698211

3698210

3601024

3600389

3600380

3601025

3601026

3648405

3602082
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RAMA ŁÓŻKA MANDERUP
Okleina. Szuflada może być umieszczona z każdej strony łóżka. Pasuje do 
materaców skrzyniowych, sprężynowych i piankowych 160x200 cm. Zawiera 
spód żebrowy. Bez materaca. S171 x D210 x W90 cm* 1 SZT. 2199,-

Rabat 
24%

16501650..--
RAMA ŁÓŻKA

SZAFA
S128 x W199 x G62 cm * 1899,- 1400,-
S88 x W99 x G62 cm* 1399,- 900,-

SZAFA MANDERUP
Okleina. Wyposażenie szafy: 8 półek i 2 drążki do 
zawieszania. S166 x W210 x G62 cm* 1 SZT. 2799,-

Rabat 
28%

20002000..--
SZAFA

STOLIK NOCNY  
MANDERUP  
449,- 300,-

RAMA ŁÓŻKA ABILDRO
Metal. Pasuje do materaców skrzyniowych, sprężynowych i piankowych 140x200 cm. 
Bez spodu i materaca. S147 x D217 x W100 cm 1 SZT. 799,-

Rabat 
28%

575575..--

90x200 cm 549,- 400,-
160x200 cm* 899,- 650,-
180x200 cm* 999,- 700,-

SZAFA VELLERUP
Okleina. Wyposażenie szafy: 4 półki i 1 drążek do 
zawieszania. S151 x W200 x G59 cm* 1 SZT. 1699,-

Rabat 
35%

11001100..--

S200 x W200 x G59 cm* 2199,- 1500,-
S101 x W200 x G59 cm* 1499,- 950,-PRODUKT

POLSKI

STOLIK NOCNY VIRUM
Stal. S40 x W59 x G39 cm 1 SZT. 299,-

w kolorze dębowym 469,- 350,-

Rabat 
24%

225225..--

STOLIK NOCNY EGELEV
Okleina dębowa i stal. Ś35 x W65 cm 
1 SZT. (tylko online) 429,-

Rabat 
30%

300300..--
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SZAFKA ŚCIENNA HASTRUP
MDF i hartowane szkło.  
S40 x W80 x G15 cm 1 SZT. 

400400..--

STATYW NA UBRANIA MOLTRUP
Stal. S60 x W155 x G53 cm 1 SZT. 

125125..--

MATERAC DMUCHANY VELOUR MID-RISE
Winyl z miękką welurową powierzchnią. Z wbudowaną 
pompką elektryczną. S99 x D191 x W30 cm 1 SZT. 175175..--

S152 x D203 x W30 cm 250,-

3600726

3689869

3681161

3600083

3696672

3600352

3612043 3611120

3601030

4733710
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1) NADSTAWKA HAGENDRUP Okleina. S96 x W41 x G50 cm 275,- 2) SZAFA HAGENDRUP Okleina. Wyposażenie szafy: 3 półki i 1 drążek do zawieszania. 
S96 x W176 x G50 cm 700,- 3) SZAFA HAGENDRUP Okleina. Wyposażenie szafy: 3 półki. S49 x W176 x G50 cm 475,- 4) SZAFA HAGENDRUP Okleina. 
Wyposażenie szafy: 3 półki i 1 drążek do zawieszania. S144 x W176 x G50 cm* 850,- 5) NADSTAWKA HAGENDRUP Okleina. S144 x W41 x G50 cm 375,-

275275..--
PRODUKT

POLSKI

2)

700700..-- 3)

475475..--

4)

850850..--

5)375375..--1)

OŚWIETLENIE 
LED MORUD

18185050

WYBRALIŚMY SZEROKĄ GRUPĘ PRODUKTÓW ZAWSZE W NISKICH CENACH
PONAD 800 ARTYKUŁÓW 

SZAFA DAMHUS
Stal i tkanina. Wyposażenie szafy: 
1 półka i 1 drążek do zawieszania. 
S60 x W150 x G46 cm 1 SZT. 

6565..--

dostępna również w innych rozmiarach 4 półki 150,-

REGAŁ NA BUTY HALS
Stal. S92 x W39 x G35 cm 1 SZT. 

8080..--
BIURKO IKAST
Okleina i stal. S42 x D60 x W78 cm 1 SZT. 

165165..--
REGAŁ GISLINGE
Okleina. S67 x W175 x G25 cm 1 SZT. 

150150..--

KRZESŁO BIUROWE NIMTOFTE
Skóra ekologiczna. Z regulacją wysokości. 
S57 x W92-102 x G64 cm 1 SZT. 

300300..--
ŁÓŻKO SKŁADANE BAJLUM
Stal. Materac o gr.7 cm z rdzeniem  
z pianki poliuretanowej. 
S80 x D190 x W33 cm, 1 SZT. 

475475..--
KOMODA LIMFJORDEN
Okleina. S81 x W101 x G48 cm 1 SZT. 

550550..--

dostępna również w innych 
rozmiarach i kolorze białym

STOLIK NA KÓŁKACH KANSTRUP
Stal. S45 x W79 x G31 cm 1 SZT. 

250250..--

3601020

3601021

3630050

3606570

3606568
3618932

3698232 3600983 36053063648389

3620199 3105405 3618931
3632001
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RABAT DO 66%
NA WYBRANE DYWANY

ograniczona ilość

DYWAN MARTORN
60x90 cm 1 SZT. 59,95

Rabat 
58%

2525..--
DYWAN BERGASTER
70x140 cm 1 SZT. 119,-

ograniczona ilość

Rabat 
66%

4040..--
DYWAN SKJOLDBLAD
90x150 cm 1 SZT. 109,-

ograniczona ilość

Rabat 
44%

6565..--

ograniczona ilość

DYWAN STORMHATT
140x200 cm 1 SZT. 369,-

Rabat 
63%

135135..--
DYWAN VILLEPLE
Ś180 cm 1 SZT. 499,-

Rabat 
49%

250250..--

RABAT DO 70%
NA WYBRANE ZASŁONY

PONAD 25 ARTYKUŁÓW

ZASŁONA SZNURKOWA NISSER
Poliester. Z kanalikiem.  
1 x S90 x W300 cm 49,95

Rabat 
70%

13135050

ZASŁONA YMSEN
Bawełna/poliester. Z kanalikiem i 
taśmą. 1 x S140 x D300 cm 159,-

dostępna również w innych kolorach

Rabat 
37%

100100..--

ZASŁONA SKORPA
Poliester. Z ukrytymi pętelkami. 
1 x S140 x D300 cm 99,-

Rabat 
29%

7070..--

ZASŁONA AUSTRA
Poliester. Z kanalikiem i taśmą. 
1 x S140 x D300 cm 199,-

Rabat 
49%

100100..--

ROLETA SENJA
Poliester. Z łańcuszkiem paciorkowym. Można 
przyciąć na szerokość. S45 x W170 cm 1 SZT. 49,95

Rabat 
54%

22225050

60x170 cm 64,95 30,-
80x170 cm 89,95 42,50
90x210 cm 119,- 55,-
100x170 cm 109,- 50,-
120x170 cm 129,- 60,-
140x170 cm 149,- 70,-
180x170 cm 199,- 90,-

pozostałe kolory 49,95 37,50
1 x S140 x W300 cm 74,95 55,-

FIRANA GOSSA
Poliester. Z ukrytymi pętelkami. 
1 x S140 x D300 cm 99,-

Rabat 
24%

7575..--
FIRANA LYR
Poliester/len. Z pętelkami i taśmą. 
1 x S140 x D300 cm 89,95

Rabat 
38%

5555..--
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6506300 6504400 6504036 6505200 5803143

5046624

5087602

5086000

5081566

5522105

50777015087800
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RĘCZNIK FLISBY
100% bawełna. 340 g/m². 
40x60 cm 1 SZT. 

44..--

Myjka 30x30 cm 10 szt./opak. 16,50

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

RĘCZNIK SEGERSTA
70% bawełna /30% bawełna recyklingowana. 
Miękka, gruba i wyjątkowo chłonna. 500 g/m². 
50x100 cm 1 SZT. 49,95

Rabat 
34%

32325050

70x140 cm 
99,- 65,-GOLD

NAJWYŻSZA
JAKOŚĆ

RĘCZNIK YSBY
100% bawełna. Miękka i wyjątkowo 
chłonna. 450 g/m². 50x90 cm 1 SZT. 29,95

Rabat 
49%

1515..--

30x50 cm 8,95 4,50
65x130 cm 59,95 30,-PLUS

KOMFORT
I JAKOŚĆ

RABAT DO 49%
NA WYBRANE SZLAFROKI

SZLAFROK LERUM
100% mikrowłókno 
poliestrowe 1 SZT. 89,95

Rabat 
27%

6565..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

SZLAFROK TIMMERDALA
100% bawełna 1 SZT. 139,-

Rabat 
49%

7070..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

1) GĄBKA KĄPIELOWA VAD Pianka. 100% bawełniane poszycie. Pranie 60°C. 
S8 x D4 x W13 cm 12,50 2) POJEMNIK ARDALA Drewno mangowca. Ś10 x W7 cm 30,-  
3) TACA ARDALA Drewno mangowca. S10 x D23 x W2,5 cm 32,50 4) MASAŻER DO 
TWARZY VALLSTA Jadeit. S1,5 x D6 x W12,8 cm 15,- 5) OPASKA NA OCZY RUTVIK  
S23 x W11 cm 35,- 

12125050

2)

3030..--

3)32325050

4)

1515..--
1)

5) 3535..--

RABAT DO 49%
NA WYBRANE MATY ŁAZIENKOWE

MATA ŁAZIENKOWA ROSVIK
100% poliester. Antypoślizgowy spód. 
50x80 cm 1 SZT. 59,95

Rabat 
49%

3030..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

MATA ŁAZIENKOWA TOBO
100% poliester. Antypoślizgowy spód. 
50x80 cm 1 SZT. 64,95

Rabat 
30%

4545..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

ZASŁONA PRYSZNICOWA
150x200 cm 1 SZT. 3535..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

GREBO BRUNNA HAMMAR

%
%

2123000 2109321

21084072813816 2812142

2758000

2764202

2764201

2764000

2761100

7205404

7205403

7204482

2755600 2755300 2742900



19

1) MATA ŁAZIENKOWA FORSVIK 100% bawełna. Antypoślizgowy spód z lateksu. 
50x80 cm 74,95 37,50 2) KOSZ NA ŚMIECI OXIE Ś21 x W30 cm 75,- 3) SZCZOTKA 
TOALETOWA BALSBY Ś10 x W43 cm 39,95 30,- 4) DOZOWNIK MYDŁA EKBY  
Ś8 x W15 cm 32,95 22,50 5) KUBEK NA SZCZOTECZKI DO ZĘBÓW EKBY  
Ś9 x W10 cm 24,95 16,50 

Rabat 
49%

37375050

1)

2)

7575..--

3)

Rabat 
24%

3030..--

4)

Rabat 
31%

22225050
5)

Rabat 
33%

16165050

1) WIESZAKI HEKTOR Plastikowe, 10 szt./opak. 25,- 2) WIESZAKI HELMUT 
Drewniane, 5 szt./opak. 18,50 3) WIESZAKI SVENSSON Metalowe, 5 szt./opak. 17,50 
4) WIESZAKI SIGFRID drewniane, 10 szt./opak. 27,50 5) WIESZAKI MATTIS 
Metalowe, 2 szt./opak. 18,50  

2525..--
10 SZT.

1)

2)

18185050
5 SZT.

3)

18185050
2 SZT.

4)27275050
10 SZT.

5)

17175050
5 SZT.

KOSMETYCZKA KNIVSTA
100% poliester. S12 x D20 x W14 cm 1 SZT. 

3030..--
TACA EDSELE
Aluminium. Ś14/11 x W2/1 cm 2 szt./opak. 

4545..--
2 SZT.

SZCZOTKA TOALETOWA NORE
S11 x D15 x W37 cm 1 SZT. 36,95

Rabat 
49%

18185050

KOSZ ALBAN
S28 x D28 x W13 cm 1 SZT. 

S14 x D28 x W13 cm 32,50

1515..-- ODBÓJ DRZWIOWY EIGIL
S20 x D10 x W20 cm 1 SZT. 22225050

KOSZ NA BIELIZNĘ MANUEL
S30 x D42 x W55 cm 1 SZT. 

185185..--
SUSZARKA NA UBRANIA LEIFHEIT
S55 x D167 x W87 cm 1 SZT. 

175175..--

% %

DOZOWNIK MYDŁA HASSELA
Ś8 x W18 cm 1 SZT. 44,95

Rabat 
22%

3535..--
2513001

2760501

2760200

2760400

2760401

3982900

3821300

3821600

4911761

4911522

2763007 2763150

2759902

3830633 4911479

4911825 4933500

2758300
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PODUSZKA - SIEDZISKO SKOGFAKS
40x40x2 cm w kolorze oliwkowym  
1 SZT. 20,-

Rabat  
do  

56%

1010..--
WOLNY WYBÓR

POJEMNIK NA PROSZEK DO  
PRANIA KLAS
S18 x D25 x W25 cm 1 SZT. 13,50

SZNUR ŚWIETLNY GODVIN
D165 cm 10 LED 1 SZT. 22,50

PÓŁMISEK INGVART
S11 x D24 cm 1 SZT. 13,50

ROŚLINA SZTUCZNA LUCAS
Ś9 x W12 cm 1 SZT. 22,95

ŚWIECZNIK STURE
Ś9 x W8 cm 1 SZT. 15,-

Rabat  
do  

50%

55..--
WOLNY WYBÓR

BIEŻNIK LURO
30x140 cm 1 SZT. 7,-

KLIPSY DO  
WORECZKÓW ALEX
30 szt./opak. 10,-

KUBEK INGVART
350 ml 1 SZT. 8,50

Rabat  
do  

64%

2525..--
WOLNY WYBÓR

PODUSZKA PELARGONIA
45x45 cm 1 SZT. 69,95

LAMPA STOŁOWA BRANDUR
Metal/poliester. Bez żarówki.  
Ś16 x W25 cm 1 SZT. 40,-

PÓŁKA VILMER
S13 x D40 x W13 cm 
1 SZT. 55,-

%%
6853729 4911866

4911563

4911441 4911238

3975201

1724842 4911463 4911442

6851672 4911763 4911541
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1) KUBEK NIELS 330 ml 6,-  
2) MISA NIELS Ś20 x W10 cm 13,50  
3) ROŚLINA SZTUCZNA KALLE Ś13 x W16 cm 17,50  
4) KOSZ NA PIECZYWO BUGGE Ś28 x W10 cm 22,50  
5) KOMPLET SZTUĆCÓW MIKAEL kolor złoty, 16 szt./opak. 60,-

1)

66..--

2)

13135050

3)17175050

4) 22225050

5)

6060..--
KOMPLET 16 SZT.

665050PODKŁADKA FIRBLAD
Ś38 cm 1 SZT. 1010..--PODKŁADKA KUNGSMYNTA

Ś38 cm 1 SZT. 

OBRUS OLVON
90x90 cm 1 SZT. 17,50

ograniczona ilość

Rabat 
50%

885050
OBRUS BLOMME
Ś120 cm 1 SZT. 
w kol. miętowym 27,50 20,-
pozostałe kolory 60,-

ograniczona ilość

Rabat 
27%

2020..-- 135135..--OBRUS SANDSIV
140x240 cm 1 SZT. 

CERATA
Ś140 cm 1 m b. 36,95

DVERGMAURE

Rabat 
25%

27275050
1 M B.

SKOGSTRY

STRANDARVE

FJELLARVE

HVITMURE

SZKLANKA TURE
Szkło. 330 ml. Ś8 x W12 cm 1 SZT. 

665050

MISA DEKORACYJNA KNUT
Ś30 x W11 cm 1 SZT. 49,95

Rabat 
54%

22225050

4911558

4911556

4911319

4911579

4911882

1744600
17210421721028

1725001
6093833 1744700

5698614 5698612

5698606
5698605

5698604

3821200

4911809
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1) KOSZ SIMEN Ś28 x W24 cm 69,95 2) DONICZKA NA ROŚLINY SOLVI Ś25 x W40 cm 
169,- 3) ROŚLINA SZTUCZNA TRISTAN W80 cm 169,- 4) PODUSZKA VALERIANA 
50x50 cm 74,95 45,- 5) KOC TUSENFRYD 130x180 cm 99,-

1)

69699595

2)

169169..--

3)

169169..--

5)

9999..--

4)

Rabat 
39%

4545..--

1) KOC STAVKLOKKE 130x170 cm 100,- 2) PODUSZKA HORNFIOL 45x45 cm 50,-  
3) KOC HASSEL 120x160 cm 135,- 4) PODUSZKA STAVKLOKKE 45x45 cm 27,50  
5) PODUSZKA ENGKARSE 45x45 cm 49,95 32,50

5)

Rabat 
34%

32325050
4)27275050

3)

135135..--
2)

5050..--

1)

100100..--

MIX & MATCH

1) POSZEWKA NA PODUSZKĘ OZDOBNĄ FLITTIGLISE 50x50 cm 20,- 2) PODUSZKA FLADSTJERNE 
30x30 cm 20,- 3) KOC Z POLARU DRAGEHODE 140x200 cm 32,50 4) DYWAN HORN 60x90 cm 
27,50 20,- 5) NARZUTA MYGGBLOM 220x240 cm 225,- 6) DYWAN KEJSERKRONE 80x200 cm 75,-

1)

2020..--

2)

2020..--

3)

32325050

ograniczona ilość

4)

Rabat 
27%

2020..--
5) 225225..-- 6)

7575..--

4911874

4911734

4911820

4534644

6848213

6833902

6851342

45361426834542

4535442

6843207

6807090

4544458

4544463

5891801

4606800

6503295
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NARZUTA LILJEKONVAL
220x240 cm 1 SZT. 269,-

Rabat 
49%

135135..--

PODUSZKA NA OPARCIE LILJEKONVAL 119,- 60,- 

NARZUTA TALL
100% bawełna, 160x220 cm 1 SZT. 169,-

Rabat 
26%

125125..--

220x240 cm 249,- 165,-

DYWANIK ZE SZTUCZNEJ SKÓRY OWCZEJ TAKS
60x90 cm 1 SZT. 119,-

RABAT DO 49%
NA WYBRANE NARZUTY

Rabat 
57%

5050..--

PIKOWANY KOC VALMUE
130x180 cm 1 SZT.
żółty 169,- 50,-

pomarańczowy 169,- 65,-
niebieski, śliwkowy 169,- 85,- 

ograniczona ilość

Rabat 
70%

5050..--

Rabat 
60%

6565..--

Rabat 
49%

8585..--

KOC MYGGBLOM
130x170 cm 1 SZT. 6060..--

KOC ERANTHIS
130x170 cm 1 SZT. 249,-

Rabat 
39%

150150..--

%
%

POSZEWKA NA PODUSZKĘ 
OZDOBNĄ DUSKULL
50x50 cm 1 SZT. 

18185050

4608142

6851142

4609302

6508002 65080426508096 6508019

4528208 4528114

4528138

4533976

4533728

4531828

6831433

6831438
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MARSTRAND STÓŁ + JONSTRUP KRZESŁO
Stół: Lite drewno i MDF. Ś110 x W75 cm. Z 2 blatami dodatkowymi. Rozmiar po rozłożeniu  
W110 x D200 x W75 cm. Krzesło: Tkanina i metal. Stół 1 SZT. 1799,- 1400,- Krzesło 1 SZT. 249,- 125,- 

Rabat 
22%

14001400..--
STÓŁ

Rabat 
49%

125125..--
KRZESŁO

KREDENS MARKSKEL* 
1299,-

REGAŁ TRAPPEDAL 
549,- 275,-

REGAŁ TRAPPEDAL 
649,- 325,-

KOMPLET POŚCIELI ATLA
100% bawełna.  
140x200 cm + 70x80 cm 119,-

Rabat 
49%

6060..--

160x200 cm + 2x70x80 cm 149,- 75,-
200x220 cm + 2x70x80 cm 219,- 110,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

RAMKA NA ZDJĘCIA OSCAR
S21 x W30 cm 1 SZT. 29,95

dostępna również w innych rozmiarach

Rabat 
70%

885050
21x30 CM

PODUSZKA - SIEDZISKO ANTEN
41x43x3 cm 1 SZT. 49,95

ograniczona ilośćograniczona ilość

Rabat 
69%

1515..--

43x43x5 cm 49,95 27,50

PODUSZKA ROYAL NORDIC
Luksusowa poduszka z przewiewnym wsadem z 70% włókna 
Fossflakes/30% silikonowanego włókna kulkowego, 700 g. Miękkie poszycie 
z 100% bawełnianego batystu. Pranie 60°C. 50x70 cm 1 SZT. 199,-

Rabat 
60%

7575..--

70x80 cm 299,- 115,-GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ
WYPRODUKOWANO

W DANII

MATERAC PIANKOWY GOLD F30
Luksusowy materac o grubości 18 cm z 4 cm rdzeniem z pianki termoelastycznej 
AIR i 14 cm pianki wysokoelastycznej. Nadające się do prania poszycie zmiękczone 
wiskozą bambusową. 80x200 cm 1 SZT. 1599,-

Rabat 
60%

625625..--

90x200 cm 1799,- 700,-
120x200 cm* 2699,- 1050,-
140x200 cm* 2999,- 1150,-
160x200 cm* 3199,- 1250,-
180x200 cm* 3499,- 1350,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

%WYPRZEDAŻ

S3601143620117

3620892
3602090

1350670

4911399

4911403
6844126

6844042

4316904
3247023

3602091



Sprawdź gazetki
ulubionych sieci na stronie

ding.pl

http://ding.pl
https://ding.pl/lidl,130?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/pepco,281?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/biedronka,79?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download 
https://ding.pl/leroy-merlin,59?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/rossmann,10?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download

